
授業アンケート　全体集計

Ｒ６／１２ 実施

生徒数 回答数
有効回答

数
回答率

１年 126 80 80 63.5%

２年 137 110 110 80.3%

３年 144 113 113 78.5%

全体 407 303 303 74.4%

Ｑ1

Ａ ⑤大いにそう思う　④そう思う　③ふつう　②あまりそう思わない　①まったくそう思わない

区分 5 4 3 2 1 平均 前回
「そう思う」（5・
4）の割合

「ふつう」
（３）の
割合

「思わない」
（2・1）の割

合

１年 693 394 298 42 17 4.18 4.08 75% 21% 4%

２年 856 484 274 20 22 4.29 3.96 81% 17% 3%

３年 520 560 482 35 43 3.90 4.13 66% 29% 5%

普通科目 1145 777 572 56 42 4.13 3.98 74% 22% 4%

農業科目 924 661 482 41 40 4.11 4.13 74% 22% 4%

全体 2069 1438 1054 97 82 4.12 4.05 74% 22% 4%

Ｑ2

Ａ ⑤大いにそう思う　④そう思う　③ふつう　②あまりそう思わない　①まったくそう思わない

区分 5 4 3 2 1 平均 前回
「そう思う」（5・
4）の割合

「ふつう」
（３）の
割合

「思わない」
(2・1）の割

合

１年 612 368 351 67 45 3.99 3.98 68% 24% 8%

２年 808 415 325 59 49 4.13 3.86 74% 20% 7%

３年 545 500 478 53 68 3.85 3.96 64% 29% 7%

普通科目 1070 689 626 115 91 3.98 3.84 68% 24% 8%

農業科目 895 594 528 64 71 4.01 4.03 69% 25% 6%

全体 1965 1283 1154 179 162 3.99 4.12 68% 24% 7%

あなたは、この授業に主体的に取り組んでいますか。

あなたは、この授業に満足していますか。

令和６年２学期
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